



Έτοιμη η συμφωνία με Αυστραλία για βίζες εργασίας για Έλληνες

Σαν μετανάστες θα μπορούν να πηγαίνουν εκ νέου στην Αυστραλία για ένα χρόνο, προς το παρόν, οι νεαροί Έλληνες από 18 έως 30 ετών, οδηγώντας σε νέα αιμορραγία το εργατικό δυναμικό της χώρας. Αυτή την φορά είναι τα συνδικάτα της Αυστραλίας που διαμαρτύρονται για τους ξένους μετανάστες από την Ελλάδα του Σαμαρά και του μνημονίου.

Η Αυστρία θα ανοίξει έστω και για λίγο τα σύνορά της στους νεαρούς Έλληνες μετανάστες όπως φάνηκε από το σχόλιο του υπουργείου Μετανάστευσης ότι η συνάντηση του Αυστραλού υπουργού Μετανάστευσης, Σκοτ Μόρισον, με τον πρόεδρο της Ελλάδας στην Καμπέρα, Χάρη Δαφάρανο, ήταν «θερμή και ουσιαστική». Μεταξύ άλλων διαπιστώθηκε ότι υπάρχει «κοινή ετοιμότητα Ελλάδας και Αυστραλίας για την υπογραφή διακρατικής συμφωνίας τουριστικής βίζας με δικαίωμα εργασίας».

Η συγκεκριμένη βίζα θα χορηγείται για 12 μήνες για άτομα ηλικίας 18-30 ετών και οι ενδιαφερόμενοι στο διάστημα αυτό έχουν δικαίωμα εργασίας και φοίτησης. Ωστόσο, η Γενική Συνομοσπονδία Εργατικών Συνδικάτων Αυστραλίας (ACTU) κάλεσε πρόσφατα την κυβέρνηση να αναθεωρήσει τις βίζες με δικαίωμα εργασίας λόγω του υψηλού ποσοστού ανεργίας στις τάξεις της νεολαίας.

Σύμφωνα πάντως με το αυστραλιανό υπουργείο Μετανάστευσης η συμφωνία με την Ελλάδα θα υπογραφεί στο πρώτο εξάμηνο του 2014.

Ακύρωση διαβατηρίων ισλαμιστών

Με παρέμβαση της αυστραλιανής Μυστικής Υπηρεσίας Πληροφοριών (ASIO) απαγορεύτηκε η έξοδος από την χώρα 20 νέων ανδρών και ακυρώθηκαν τα αυστραλιανά διαβατήρια τους.

Η ASIO εκτίμησε πως τα άτομα αυτά, κατά την παρουσία τους στο εξωτερικό θα συμμετείχαν «σε επεισόδια πολιτικής βίας» και διέπονται από νοοτροπία «τζιχαντ» που θα έθετε σε κίνδυνο και την εθνική ασφάλεια της χώρας.

Πιστεύεται ότι πρόκειται για Μουσουλμάνους που σχεδίαζαν να αγωνιστούν στη Συρία και σε άλλες μουσουλμανικές χώρες. Οι ίδιοι το διαψεύδουν και ένας απ' αυτούς, ο 19χρονος Αμπου Μπακρ, δήλωσε επώνυμα ότι έμαθε από την ASIO πως θα πήγαινε στο εξωτερικό να λάβει μέρος σε

ένοπλο αγώνα και ήταν «επικίνδυνος για την εθνική ασφάλεια της Αυστραλίας».

Μόλις την περασμένη εβδομάδα καταδικάστηκε ένας άλλος Αυστραλός, ο Χαμντί Αλκούντσι 39 ετών γιατί βρέθηκε ένοχος να στρατολογεί Μουσουλμάνους που είναι Αυστραλοί υπήκοοι και να τους δίνει χρήματα προκειμένου να πάνε και να πολεμήσουν στη Συρία στις τάξεις τρομοκρατικών οργανώσεων.

Οι αυστραλιανές αρχές πιστεύουν πως έως εκατό Αυστραλοί υπήκοοι μάχονται αυτό τον καιρό στη Συρία.

Εκπρόσωπος των ατόμων των οποίων τα διαβατήρια κατασχέθηκαν έκανε λόγο για αβάσιμες κατηγορίες και «βάνουσα καταπίεση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων τους».

Σκοπιανός πήρε 400.000 για τις στιγμές τρόμου που έζησε



Ενας οδηγός λεωφορείου που μετέφερε στρατιώτες βρέθηκε από το πουθενά να ζει φρικτές καταστάσεις βγαλμένες από κάποια κινηματογραφική ταινία

Ο Βάσκο Πετρόφσκι από την ΠΓΔΜ εργάζεται εδώ και χρόνια στην Αυστραλία, ως οδηγός λεωφορείου, καθώς είχε μεταναστεύσει εκεί μετά την διάλυση της Γιουγκοσλαβίας τη δεκαετία του 1990.

Τον Φεβρουάριο του 2008 κλήθηκε να μεταφέρει μία ομάδα στρατιωτικών στα Γαλάζια Όρη, για την άσκηση Stretton, ως εργολάβος εταιρείας αμυντικών υπηρεσιών.

Οι εκπαιδευόμενοι ετοιμάζονταν να περάσουν από διάφορα στάδια διαχείρισης φόβου, τα οποία μεταξύ άλλων περιλάμβαναν την έκθεση σε διαμελισμένα πτώματα, αίματα, τραυματισμένα σώματα που χρειάζονταν πρώτες βοήθειες και άλλα εντυπωσιακά - όλα ψεύτικα, από την βιομηχανία των εφέ και της ιατρικής. Μόνο που κανείς δεν ενημέρωσε τον Βάσκο.

Ενώ το λεωφορείο κινείτο στο δρόμο, στον δρόμο εμφανίστηκε μία τραυματισμένη γυναίκα που ζητούσε βοήθεια. Στο πλάι του δρόμου βρισκόταν ένα μίνι-βαν, με τον οδηγό πεσμένο πάνω στο τιμόνι και το

πρόσωπό του παραμορφωμένο, ενώ κοντά στο όχημα βρισκόταν «νεκρός» ένας στρατιώτης με διαλυμένο κρανίο.

Αλλά δύο «πτώματα» βρισκόντουσαν δίπλα σε αντίστοιχη κατάσταση και ο οδηγός του λεωφορείου κατέρρευσε, καθώς θεώρησε ότι κάποιος τους είχε εκτελέσει με πολυβόλο, αλλά και ότι ο δράστης ή οι δράστες μπορεί να ήταν ακόμη στο σημείο.

Όταν κατάφεραν να τον πιάσουν και να τον ακινητοποιήσουν οι συντελεστές της άσκησης, έτρεμε με σπασμούς και η θερμοκρασία του σώματός του είχε διαταραχθεί.

Όταν επέστρεψαν στην Καμπέρα, κατέθεσε αγωγή εναντίον του υπουργείου Αμυνας και της εταιρείας και τελικά έξι χρόνια μετά δικαιώθηκε: Το δικαστήριο του επιδίκασε 35.000 δολάρια Αυστραλίας για βλάβες, 193.912 για οικονομική ζημία, 170.187 για μελλοντικές οικονομικές απώλειες και 57.123 για δικαστικές δαπάνες, ουσιαστικά δηλ περίπου 420.000 δολάρια συνολικά.

Ο ίδιος βέβαια ξέρει πόσο κοστίζει το ότι «ξαναέζησε» αυτά που γίνονταν στην Γιουγκοσλαβία, ενώ είχε ταξιδέψει στην άλλη άκρη του κόσμου για να τα ξεχάσει...



THE GREEK COMMUNITY CLUB LTD

A.C.N. 051 441 420

206-210 Lakemba St., Lakemba 2195. P.O. Box 324
Tel: Office (02) 9759 4014 (Bar) 9759 4256 Fax: (02) 9740 6362

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΡΙΤΗ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟ ΤΙΣ 7.30ΜΜ ΜΕΧΡΙ ΠΡΩΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΣΑΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΓΙΑΝΝΗ ΣΙΔΕΡΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΑΡΙΑΝΝΑ

ΣΤΟ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΑΣ

ΕΙΣΟΔΟ ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΑΓΗΤΟ \$70 ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ \$30

ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟ

ΤΗΛ. 9759 4014 – ΜΟΒ: 0449 075 067

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ΤΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ ΝΩΡΙΤΕΡΑ